
ELŐTERJESZTÉS 

 

a magyar gyermekvédelmi rendszer szigorítására 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország Kormánya (a továbbiakban: Kormány) mindig is kiemelt figyelmet fordított a 

gyermekvédelemre. Ezt bizonyítja a néhány évvel ezelőtt hatályba lépett, a pedofil bűnelkövetőkkel 

szembeni szigorúbb fellépésről, valamint a gyermekek védelme érdekében egyes törvények 

módosításáról szóló 2021. évi LXXIX. törvény. 

 

A fent említett jogszabály elfogadása után a Kormány gyermekvédelmi népszavazást 

kezdeményezett. Az iskolai szexuális felvilágosításról, a nemátalakító műtétekről, a gyermekeknek 

fejlődését befolyásoló szexuális médiatartalmakról szóló, négykérdéses népszavazáson a 

válaszadók 95 százalékban a Kormány céljaival megegyező válaszokat adtak. 

 

A Kormány régóta dolgozik a gyermekvédelemmel kapcsolatos jogszabályok további szigorításán, 

hiszen a tavaszi parlamenti ülésszak során kerül napirendre a második gyermekvédelmi csomag 

tárgyalása, mely a tervek szerint a következő elemeket tartalmazza majd: 

 

 

 tovább szigorodnak a pedofil bűncselekményekre vonatkozó büntetési tételek; 

 a 18 éven aluliak sérelmére elkövetett ilyen bűncselekmények soha ne évüljenek el; 

 ne legyen szabadlábra helyezés ilyen ügyekben; 

 az Alaptörvény kizárja, hogy kegyelemben részesülhessenek; 

 az elkövetők soha többé ne kaphassanak erkölcsi bizonyítványt 

 a gyermekvédelmi intézményvezetés felügyeletének megerősítése, az ott dolgozókra 

vonatkozó eljárások szigorítása 

 cél, hogy a gyerekek sérelmére elkövetett bűncselekmények kiderüljenek, és az elkövetők 

egész életükön át hordozzák tettük következményét. 

 

 

Tekintettel arra, hogy a gyermekek ellen elkövetett bűncselekmények a legerkölcstelenebb 

viselkedési formát hordozzák magukban, kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el az 

előterjesztést és támogassa a magyar gyermekvédelmi rendszer szigorítását. 

 

 

Sátoraljaújhely, 2024. március 14. 

 

  

Szamosvölgyi Péter s.k., 

            polgármester  

  

  

 

 

  

  

  



Határozati javaslat: 

  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

..…/2024.(..…) határozata  

a magyar gyermekvédelmi rendszer szigorításáról 

  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy 

 

         A Fidesz-KDNP eddig is a gyermekek védelméért dolgozott, ez ezután is így lesz. 

         Az apa férfi, az anya nő, a gyermekeinket hagyják békén. 

         A pedofíliával szemben nincs kegyelem. 

         Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszer. 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi magát arra, hogy saját 

intézményeiben mindent megtesz annak érdekében, hogy gyermekeinket meg tudjuk védeni a 

szexuálisan deviáns viselkedési formáktól. 

Felhívta a Polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: 2023. március 31. 

 

 

  

  

  

  

  


